



V Trenčíne, dňa 03.03.2021

Všetkým záujemcom

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov – Žiadosť o vysvetlenie SP 1 – úprava vysvetlenia

Označenie verejného obstarávania:

Verejný obstarávateľ	Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín
Predmet zákazky:	Monitory vitálnych funkcií
Typ zákazky:	Nadlimitná zákazka na dodanie tovaru
Postup	Verejná súťaž, s uplatnením § 66 ods. 7 ZVO, s použitím elektronickej aukcie
Vyhlásené a publikované	Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania v úradnom vestníku EÚ zo dňa 02.02.2021, pod č. 2021/S 022-052044 a vo Vestníku VO č. 34/2021 dňa 03.02.2021 pod sp.zn.č. 9371-MST

Nakoľko došlo k administratívnej nezrovnalosti pri prepise informácií zo žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov v rámci otázky č. 1-1, verejný obstarávateľ poskytuje záujemcom upravené vysvetlenie súťažných podkladov, ktorého pôvodné znenie bolo poskytnuté všetkým záujemcom a zverejnené v rámci dokumentov k verejnému obstarávaniu v systéme JOSEPHINE dňa 24.02.2021.

Otázka 1-1

1.) Vzhľadom ku nedostatočnému a neúplnému opisu a chýbajúcemu uvedeniu počtu jednotlivých položiek obsiahnutých v opise predmetu obstarania žiadame obstarávateľa /kupujúceho o vysvetlenie a potvrdenie alebo upresnenie počtu a zloženie modulov v požadovanej zostave uvedenej v technickej špecifikácii:

TŠ celok I.:

- Modulárny monitor vitálnych funkcií – 5 ks
- Modul pre meranie etCO₂ – 5 ks
- Modul pre monitorovanie ventilačných parametrov – 5 ks
- multiparametrický modul na meranie základných fyziologických funkcií pacienta: EKG, respirácia, MasimoSET SpO₂, 2x vstupy Teploty, neinvazívny TK a 2 vstupy pre invazívny TK – 5 ks
- Transportný monitor vitálnych funkcií pre monitorovanie základných funkcií pacienta integrované do transportného monitora vitálnych funkcií : EKG, respirácia, SpO₂ masimo, 2x Teplota, neinvazívny TK, 2x invazívny TK, kapnometria CO₂ – 2 ks
- Centrálna monitorovacia stanica (CMS) – 1 ks

TŠ celokII.:

- Monitor vitálnych funkcií – 22 ks
- meranie základných fyziologických funkcií pacienta: EKG, respirácia, SpO₂, Teplota 2x, neinvazívny TK – 22 ks
- Meranie etCO₂ – min. 5 ks
- Transportný monitor vitálnych funkcií pre



monitorovanie základných funkcií pacienta integrované do transportného monitora vitálnych funkcií : EKG, respirácia, SpO2 masimo, 2x Teplota, neinvazívny TK, 2x invazívny TK, kapnometria CO₂ – 2ks

Žiadosť o vysvetlenie: Žiadame obstarávateľa, aby nám potvrdil, alebo upresnil počet monitorov a modulov uvedených v technickej špecifikácii, či je zodpovedajúci, alebo iný ako zhrnutá tabuľka?

Odpoveď 1-1:

Verejný obstarávateľ potvrdzuje počty monitorov a modulov tak ako ste uviedli v tabuľke / zozname.

Otázka 1-2

2.) Obstarávateľ / kupujúci v špecifikácii predmetu obstarania zverejnil požiadavky: „systém umožňujúci prepojenie s hemodynamickými monitormi srdcového výdaja rôznych výrobcov – vrátane SW a HW vybavenia.

Žiadame o vysvetlenie: Žiadame obstarávateľa, aby nám vysvetlil, aké hemodynamické monitory od akých výrobcov a aké typy budú prepojené s modulárnymi monitormi a aké sw a hw vybavenie myslí ?

Odpoveď 1-2:

Jedná sa o hemodynamické monitory minimálne od výrobcu EDWARDS, ktorými verejný obstarávateľ už disponuje.

Otázka 1-3

3.) Obstarávateľ / kupujúci v špecifikácii predmetu obstarania zverejnil požiadavky:

„snímač CO₂ a adaptér k dýchacím hadiciam – áno“

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie a upresnenie požiadavky uvedenej v bode 32 termín snímač CO₂ a adaptér k dýchacím hadiciam?

Odpoveď 1-3:

Verejný obstarávateľ uvedenou požiadavkou požaduje dodať komponenty pre kapnometriu, ktoré štandardne tvoria snímač (senzor) CO₂ a tiež adaptér pre pripojenie snímača (alebo vzorkovacej hadičky) k dýchacím hadiciam.

Otázka 1-4

4.) Obstarávateľ / kupujúci v špecifikácii predmetu obstarania zverejnil požiadavky:

„hmotnosť transportného monitora, max. 1,9 kg“

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie požiadavky hmotnosti transportného monitora? Ide o hmotnosť samostatného transportéra vrátane batérie, alebo monitora vrátane batérie a kompletného príslušenstva?

Odpoveď 1-4:

Jedná sa o hmotnosť samotného monitora, bez batérie a bez príslušenstva.



Otázka 1-5

5.) Obstarávateľ / kupujúci v špecifikácii predmetu obstarania zverejnil požiadavky:
„vyžaduje sa odolnosť transportného monitora voči pádu z minimálne 1 m výšky (verifikovaná).

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie a upresnenie požiadavky verifikovaná odolnosť transparentného monitora voči pádu z minimálne 1 m výšky?

Odpoveď 1-5:

Verejný obstarávateľ vyžaduje, aby uvedenú odolnosť bolo možné overiť v prospektových dokumentoch, technických listoch alebo v návodoch na použitie výrobcu.

S pozdravom,

Ing. Michal Plesník
Zodpovedná osoba verejného obstarávateľa